
Освітньо-професійна програма 
  Середня освіта  (Фізична культура) 



 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО ЯКОСТІ  

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  
СЕРЕДНЯ ОСВІТА  (ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА) 



87% 
13% 

Назвіть ступінь вищої освіти та назву освітньо-
професійної програми, за якою Ви навчаєтеся 

87 %  Перший (бакалаврський) рівень вищої  освіти, ОПП 
Середня освіта (Фізична культура) 
13 %  Другий (магістерський) рівень вищої  освіти, ОПП 
Середня освіта (Фізична культура) 
 



71% 

4% 

25% 

0 

Чи забезпечить зміст освітньо-професійної програми 
(набір нормативних та вибіркових навчальних 

дисциплін) Вашу успішну діяльність за 
спеціальністю? 

Так 71 % Ні 4 % Частково 25 % Інша думка 0 % 



42% 

29% 13% 
8% 

8% 

Назвіть навчальні дисципліни які, на Вашу думку, 
найбільш актуальні для майбутньої спеціальності 

Спортивні ігри 42 % 
Теорія і методика фізичного виховання  29 % 
Спортивний туризм 13 % 
Анатомія 8 % 
Основи права у фаховій діяльності 8 % 



33% 

29% 

38% 

0 

Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для 
фахової діяльності та особистісного зростання? 

Так 33  % 

Ні 29 % 

Частково 38 % 

Інша думка 0 
% 



71% 

8% 

21% 
0 

Чи дотримується, на Вашу думку, логічний взаємозв’язок у 
процесі викладання дисциплін за освітньо-професійною 

програмою, за якою Ви навчаєтеся? 

Так 71  % 

Ні 8 % 

Частково 
21 % 

Інша 
думка 0 % 



12% 

50% 

38% 

0 

Чи помітили Ви дублювання змісту навчальних 
дисциплін у структурі освітньо- професійної 

програми Вашої спеціальності? 

Так 12  % 

Ні 50 % 

Частково 38 % 

Наведіть 
приклад 0 % 



83% 

4% 

13% 0 

Чи здійснюється за Вашою освітньо-професійною 
програмою вільний вибір навчальних дисциплін? – 

професійно-практичного блоку 

Так 83  % 

Ні 4 % 

Частково 13 % 

Інша думка 0 
% 



58% 

4% 

38% 

Які дисципліни, на Вашу думку, варто включити у 
гуманітарний блок освітньо- професійної програми? 

Психологі фізичного 
виховання 58% 

Збільшити обсяг 
наявних 4 % 

Правознавство у сфері 
фізичної культури 38 % 



25% 

33% 

42% 

Які дисципліни, на Вашу думку, варто включити у 
професійно-практичний блок освітньо-професійної 

програми? 

Фітнес 25 % 

Чирлідинг 33 % 

Збільшити кількість 
наявних дисциплін 
спортивного блоку 42 
% 



62% 
21% 

17% 

Чи достатній обсяг практичної підготовки у структурі 
Вашої освітньо-професійної програми? 

Достатній обсяг 
62 % 

Частково 
достатній 21 % 

Недостатній 17 
% 



87% 

13% 0 0 

Чи здійснюється за Вашою освітньо-професійною 
програмою вільний вибір навчальних дисциплін? – 

гуманітарного блоку 

Так 87  % 

Ні 13 % 

Частково 0 % 

Інша думка 0 % 



33% 

67% 

Назвіть загальні компетентності, які формує у Вас 
освітньо-професійна програма? 

Здатність до 
абстрактного 
мислення 33 % 

Здатністьдо 
мислення 
спілкування, 
аналізування 67 % 



25% 

58% 

17% 

Назвіть спеціальні (фахові) компетентності, які 
формує у Вас освітньо-професійна програма? 

Здатність самостійно 
застосовувати знання на 
практиці 25 % 

Застосування сучасних 
методів, засобів, принципів в 
практичній діяльності 58 % 

Здатність здійснювати 
профілактику спортивного 
травматизму 17 % 



71% 

12% 

17% 
0 

Чи співпадають Ваші очікування щодо освітньо-
професійної програми з її змістом та шляхами 

реалізації? 
Так 71  % 

Ні 12 % 

Частково 
17 % 
Інша думка 
0 % 


